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Την 15η ∆εκεµβρίου 2015, ηµέρα Τρίτη, και ώρα 15:00 µ.µ., πραγµατοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του 
Προέδρου της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας (Πάρκο Αγίου ∆ηµητρίου, 3ος όροφος). 

Παρόντες: 

1. Τουρλιδάκης Αντώνιος του Αναστασίου, Καθηγητής  του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας,  (Α.∆.Τ. 
ΑΒ681218), ως Πρύτανης του Π∆Μ και πρόεδρος της ΕΕ του Π∆Μ 

Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

2. Καριώτογλου Πέτρος του Παύλου, Καθηγητής του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας, (Α.∆.Τ. Τ232925), ως 
τακτ ικό µέλος της ΕΕ του Π∆Μ, εκπρόσωπος της Παιδαγωγικής Σχολής. 

3. Ζιώγας Ιωάννης του Χρήστου, Επίκουρος Καθηγητής του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας, (Α.∆.Τ. 
ΑΒ054897) ως αναπληρωµατικό µέλος της ΕΕ του Π∆Μ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών. 

Απών: 

4. Μαρνέλλος Γεώργιος του Εµµανουήλ - Νώντα, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας, (Α.∆.Τ. 
ΑΖ153351), ως αναπληρωµατικό µέλος της ΕΕ του Π∆Μ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής.  

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε ο Προϊστάµενος Γραµµατείας της Επιτροπής Ερευνών κος Κωνσταντάς 
Γεώργιος. 

  ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ∆∆ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

5.1 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 

Σύµφωνα µε την εισήγηση της Επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων προτείνεται: 

- για την κάλυψη της α΄ θέσης η πρόταση της κ. Κοµίνια Ελένης, 

- για την κάλυψη της β΄θέσης η πρόταση της κ. Αλεξίου Βασιλικής, 

- για την κάλυψη της γ΄θέσης η πρόταση της κ. Λυκοµήτρου Σόνιας. 

Τα µέλη της Επιτροπής Ερευνών ενηµερώνονται από τον προϊστάµενο γραµµατείας κ. Κωνσταντά Γεώργιο για 
τη µε αριθµό πρωτ. 8258/07-12-2015 εισήγηση των µελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, που 
ορίστηκαν κατόπιν κληρώσεως (Αρ. συνεδρ. 234/16-11-2015 Ε.Ε.), και αποτελούνταν από τους κ. Αυγητίδου 
Σοφία, κ. Παπαδοπούλου Πηνελόπη, κ. Μπέτσα Ιωάννη, για την επιλογή τριών (3) εξωτερικών συνεργατών µε 
αντικείµενο για τη θέση α και β «Ποιοτική έρευνα – ∆ηµιουργία εκπαιδευτικού υλικού», διάρκειας 4 µηνών µε 
δυνατότητα ανανέωσης και συνολική αµοιβή: για την α΄θέση 4.500,00€ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ και για τη 
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β΄θέση 2.000,00€ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ  και µε αντικείµενο για τη γ θέση «Ποιοτική έρευνα, 
∆ηµιουργία εκπαιδευτικού υλικού, διάχυση/αξιοποίηση αποτελεσµάτων», διάρκειας 4 µηνών µε δυνατότητα 
ανανέωσης και συνολική αµοιβή 2.500,00€ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου 
«Υποστήριξη των εκπαιδευτικών στην αντιµετώπιση των κοινωνικών ανισοτήτων TOCSIN» µε κωδικό 80170, 
Ε.Υ. Αυγητίδου Σοφία.  

Στην υπ’ αριθµ. 15/2015 πρόσκληση, εκδήλωσαν ενδιαφέρον και κατέθεσαν εµπρόθεσµα προτάσεις οι κάτωθι:  

Για την α΄θέση: Κοµίνια Ελένη, Κολλάρα Φανή, Πατιράκη Ευφροσύνη, Καρατζούνη Κυριακή, Μελίδου 
Αναστασία, Λιακοπούλου Μαρία,  

Για τη β΄θέση: Αλεξίου Βασιλική, 

Για τη γ΄θέση: Λυκοµήτρου Σόνια, Μαυροπαλιάς Τρύφων, Κηπουροπούλου Γεωργία, Κυπουροπούλου 
Ευµορφία. 

Έπειτα από την αξιολόγηση των προτάσεων των υποψηφίων και τη διαδικασία της συνέντευξης η Επιτροπή 
αξιολόγησης εισηγήθηκε: 

Για την α΄θέση την αποδοχή της πρότασης της κ. Κοµίνια Ελένης καθώς πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα 
προσόντα της υπ’ αριθµ. 15/2015 πρόσκλησης. Η πρόταση της υποψήφιας κ. Κολλάρα Φανής απορρίφθηκε 
λόγω του ότι δεν πληρούσε τυπικά και απαραίτητα προσόντα της υπ’ αριθµ. 15/2015 πρόσκλησης (τυπικό 
προσόν αγγλικής γλώσσας). Οι υπόλοιποι συµµετέχοντες δεν προσήλθαν στη διαδικασία της συνέντευξης και 
οι προτάσεις τους δεν αξιολογήθηκαν. 

Για τη β΄θέση την αποδοχή της πρότασης της κ. Αλεξίου Βασιλικής, καθώς ήταν η µοναδική υποψήφια για τη 
β΄θέση, προσήλθε στη διαδικασία της συνέντευξης και πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα προσόντα της υπ’ 
αριθµ. 15/2015 πρόσκλησης.  

Για τη γ΄θέση την αποδοχή της πρότασης της κ. Λυκοµήτρου Σόνιας καθώς πληρούσε τα τυπικά και 
απαραίτητα προσόντα της υπ’ αριθµ. 15/2015 πρόσκλησης και συγκέντρωσε µεγαλύτερη βαθµολογία στο 
σύνολο της αξιολόγησης των τυπικών, ουσιαστικών και επιθυµητών πρόσθετων προσόντων έναντι της 
πρότασης του κ. Μαυροπαλιά Τρύφωνα. Οι υπόλοιποι συµµετέχοντες δεν προσήλθαν στη διαδικασία της 
συνέντευξης και οι προτάσεις τους δεν αξιολογήθηκαν. 

Τα µέλη της Επιτροπής Ερευνών εγκρίνουν την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης στο σύνολο της και την 
υπογραφή των συµβάσεων µε τους παραπάνω αναφερόµενους επιλεγέντες, εξουσιοδοτούν τη γραµµατεία του 
ΕΛΚΕ να προβεί στις διαδικαστικές πράξεις για την ενηµέρωση επιλογής των εξωτερικών συνεργατών στις 
αντίστοιχες θέσεις. Την υπογραφή των συµβάσεων και την έναρξη απασχόλησης τους, αναλαµβάνει η 
γραµµατεία του ΕΛΚΕ σε συνεργασία µε την Επιστηµονικά Υπεύθυνη του έργου, η οποία θα ορίσει την 
ειδικότερη απασχόληση τους και θα έχει την εποπτεία υλοποίησης του ανατιθέµενου σ’ αυτούς έργου.

∆εδοµένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέµα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως 
ακολούθως: 

Ο Πρύτανης και Πρόεδρος 
της  Επιτροπής Ερευνών Π∆Μ 

Ο γραµµατέας 
της Επιτροπής Ερευνών Π∆Μ 

 Αντώνιος Τουρλιδάκης 
 

Γεώργιος Κωνσταντάς 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουµένων 
πρακτικών της Ε.Ε. του Π.∆.Μ. 

Κοζάνη, 16/12/2015 

Ο Γραµµατέας της Επιτροπής Ερευνών Π∆Μ 
Γεώργιος Κωνσταντάς 

 


